



管城区

露天烧烤全部关停 油烟净化整改362处

连日来,管城区迅速打响大气污染防治攻坚战。短短10天,区城市管理执法局对存在违法行为的露天烧烤摊和餐饮服务商户下达责令整改通知书2000余份,督促其彻底整改。露天烧烤整治和油烟净化装置改造工作,取得明显成效。

7月28日,管城区委、区政府紧急召开大气污染防治攻坚动员大会。区执法局将大气污染防治台账销账工作作为绩效考核的重要项目,实行日上报、周汇报、月总结考评制度,通过工作无缝对接,切实做到责任全覆盖、管理无漏洞。先后发放《致市民朋友的一封信》《致沿街商户的一封信》

《整治露天烧烤和油烟污染宣传手册》等宣传资料15000余份,营造全民参与治理大气污染防治的良好氛围。到8月4日,累计出动执法人员近1100余人次、协管人员300余人次、行政执法警察40人次,执法车辆400余台次。共暂扣各类违章经营物品230多件,销毁燃煤炉68个,关停所有露天烧烤场所,整改油烟净化装置362处。

此外,管城区航海东路办事处城管科协调区执法中队,在各社区、网格配合下,对存在夜市露天炭火烧烤的富田太阳城55号楼下、东方美食街以及辖区各主干道进行持续不断清理整治,取得明显效果。

上街区

混凝土企业斥资数百万治理扬尘

提起混凝土企业,让人想到的往往是满眼的水泥灰,尘土飞扬。记者昨日在上街区采访时发现,这里的混凝土企业不仅干净整洁,绿树红花,堪比公园。

昨日上午,记者来到河南商都建设有限公司,走进大门,就看到一台洒水车正在厂区道路上洒水。厂内大部分路面都已硬化,偶尔有裸露黄土的地方也被防尘网覆盖。混凝土车间被高大的厂房完全密闭,出风口处装有除尘设备。在混凝土车间外边,有几座20多米高的水泥塔,每个塔顶都安装有喷淋设备,半径50米左右的范围内反复洒水。在这里,混凝土生产企业大变模样,干

净整洁,空气中弥漫着清新的味道。

公司负责人告诉记者,企业对环保工作非常重视,首先对生产车间、沙石物料进行全封闭,仅此一项就投入400多万元。又花40多万元购置了喷淋、除尘设备和两台洒水车,洒水车24小时不间断洒水。

随后,记者又来到郑州恒科建苑混凝土有限公司。这里就像街边花园,硬化过的道路两旁种植着各种花草树木。生产车间完全密闭,车间一些喷淋设备正在冲洗整齐停放的混凝土搅拌机。企业围墙外,就是该企业负责人栽种的大片桂花树,郁郁葱葱。企业负责人介绍,建厂房、购置喷淋设备花了近200万元。

鑫苑鑫城工地

新增洒水车 设置喷淋系统

昨日,记者来到康平路永平路附近鑫苑鑫城工地。原本布满尘土的通道已被清扫干净,不时看到洒水车进行洒水,有的地方还添置360度旋转喷淋系统,原本囤积的建筑垃圾也被清理干净,沙土等建筑材料有序堆放在一起,并添置了防尘网。

项目负责人说,鑫苑鑫城项目将全面停工落实整改,治理扬尘采取多项措施:用洒水车在现场洒水;设置360度旋转喷淋系统,覆盖工地现场洒水盲区;施工现场覆盖处理、绿化处理;进出车辆冲洗,进出现场车辆封闭处理。

富民路

晴天是土雨天是泥 刮风扬尘积水成河

5日上午10点,记者赶到富民路口,距离白求恩医学专科学校向南几米的路面上出现一片满是黄水的大坑,看不出深浅,车辆从此通过,两侧溅起高高的水花。

一位骑电动车经过的王先生说,自己是附近的村民,经常从这里经过,“富民路晴天是土,雨天是泥,刮风扬尘,积水成河。”

记者致电市城管局热线,接线员说富民路不是市政管理道路,中原区市政局也称该路不是区管道路。随后,记者再拨通市交运委的电话,接线员介绍,他们只负责四环以外的道路。他们认为,富民路在四环以内,应该由市政部门维护。

“富民路,名字起得多好,到底该归谁管,怎么就不能让老百姓省心?”王先生说。

鸿禧阳光佳苑工地

门口道路未硬化 路面散落大量垃圾

5日下午,记者来到福彩路鑫苑路交叉西北角的工地现场。当时大雨过后,门口土路还是积水和淤泥,未见扬尘。

该工地地面上覆盖了防尘网。按照建筑工地扬尘整治标准,仍有一些地方还需完善。如该工地门口地面道路未硬化,地上仅有几块砖垫在积水坑里,充当临时通道。门口也未见车辆冲洗设施。

此外,工地出入口一侧路面上散落着大量垃圾(如图),未见专门的垃圾堆放池。



二七区侯寨乡

取缔污染大气 小作坊加工厂

近日,二七区侯寨乡政府召开扬尘治理工作部署会,明确当前工作中心是全力以赴,背水一战,打好扬尘治理攻坚战。

侯寨乡正处在建设期,在建工地和拆迁工地扬尘问题比较突出,侯寨乡负责人要求一定确保工地做到“六个100%”,确保施工过程中做到洒水降尘,挡好隔离墙,覆盖防尘网。裸露工地绿网全覆盖,运输车辆先冲洗,密闭后再上路,对道路遗撒和乱倒垃圾要加大巡查治理。施工工地责任人签署责任书,整改不到位要处罚、承担责任,停止施工。全乡11个工地每个明确一名科级干部、二级网格长和驻工地负责人负责,按照网格化管理模式,每个科级干部要对所分包工地做到日巡查,汇报,治理,反馈,动态监控,防止反弹。

对辖区所有混凝土搅拌站、加气砖加工厂、建筑材料加工厂、粉碎厂、垃圾处理厂、有对大气污染的小作坊加工厂全部取缔。各村分包领导和村委对村的工地、违法建设、垃圾处理、绿化覆盖率负有直接责任。

中原区三官庙办事处

明确责任分工 治理工地扬尘

为进一步改善辖区环境空气质量状况,中原区三官庙办事处高度重视,切实做到责任、宣传、措施、监督工作四到位,扎实做好大气污染防治工作。

三官庙办事处成立了大气污染防治工作领导小组,主要领导亲自抓,分管领导具体抓,城管科、城建科、各社区(村)等部门各司其职,从建筑工地、露天烧烤、餐饮油烟和道路扬尘等方面,加强大气污染防治。明确责任分工,该办事处5名领导分包辖区7个建筑工地扬尘整治工作,城管科负责露天烧烤、餐饮油烟整治,城建科负责建筑工地和道路扬尘,各社区(村)积极配合,按照各自分工,及时梳理情况,摸清污染源底数,同时,积极与上级职能部门对接,形成齐抓共管的良好局面。

惠济区老鸦陈办事处

施工工地要做到“六必须六不准”

连日来,惠济区老鸦陈办事处制定相关标准,遏制工地扬尘。老鸦陈办事处启动脑筋,严格落实党政同责、一岗双责。办事处人员24小时盯守工地,严格监督工地扬尘治理,确保工地扬尘污染最小化。

该办事处要求,施工工地必须做到“六必须,六不准”。即必须打围作业、必须硬化道路、必须设置冲洗设备、必须湿法作业、必须配备保洁人员、必须定时清扫施工现场;不准车辆带泥出门、不准高空抛洒渣土、不准现场搅拌混凝土、不准场地积水、不准现场焚烧废弃物、不准现场黄土裸露,确保现场扬尘污染总体受控。现有道路施工工地,必须做到“黄土不露天,施工不扬尘”。全面摸清裸露地面,及时清理周边垃圾。及时发现并解决问题,加大督察力度,每日暗访督察工地,发现问题直接反映第一责任人,对不达标的建筑工地下达督办通知单并要求其限期整改,隔日督导进行验收。

姚庄老年安置区工地

车停工地外 一夜一层灰



姚庄老年安置区施工现场未见防尘措施

近日有读者反映,姚庄改造工地和姚庄老年安置区防尘措施不到位,晴天扬尘肆虐,对周边居民生活影响较大。

记者昨日来到南三环郑尉路口的工地现场,发现姚庄改造作业基本完成,但建筑垃圾未完全覆盖,仍有不少地方渣土裸露在外,建筑垃圾

未及时清理。

当记者走进旁边的姚庄老年安置区时,工人们正在紧张施工,未见到有相应防尘措施。路面没有硬化,泥泞不堪,渣土和建筑垃圾裸露在外。记者在现场同样未发现有洒水车。在工地出入口,也未发现有冲洗设备。

记者询问工人有无保洁人员时,工人表示并不知情,没听说过有保洁人员。

此外,记者在现场未发现工地的扬尘污染责任标志牌。附近的王先生告诉记者,晚上车停在工地外,过一夜,车上就会有一层灰,希望施工方尽快治理。

南三环大学路红星国际广场工地

建筑材料直接堆路上

市民投诉称,在南三环与大学路交叉口西南角的红星国际广场建设工地,一到起风天,灰尘比较大,而且一些建筑材料堆放在工地上,也不安全。

“这两天还好一些,前些天风大,扬尘四处飘。”在大学路南三环西南角的绿化带边,一些纳凉的市民忍不住说。记者围绕工地一周发现,在红星国际广场在建项目南侧的道路上,堆放了众多的钢筋及木板,上面没有任何覆盖,几名工人在忙着焊接。

进入工地内发现,地面也进行了硬化,项目四周建设了围挡,但也有一些沙石裸露在外,许多钢筋也是裸露着,时不时会带一些扬尘。

南三环连云路搅拌站

夜晚不再生产 年底前搬离市区

市民投诉称,南三环连云路口东100米路南,一家混凝土搅拌站,夜晚噪声大。

5日,记者来到位于南三环中段的这家搅拌站,发现有几辆水泥罐车进出厂区。院内地面湿漉漉的,最后面是一大块料厂,细沙、石子等都被防尘网覆盖着。

该搅拌站负责人尚先生说,该站成立于2003年9月,建厂时附近很荒凉,最近几年小区陆续建成,他们也接到过附近居民的扬尘及噪音投诉,正在整改。

“料厂全部覆盖防尘网,厂区安装了6个喷水点,不间断洒水,对进出车辆进行冲洗。”尚先生说,他们对工作时间也做了调整,夜晚8点至早晨7点不再生产。该站年底前搬离市区,新厂区目前正在加紧建设。

卫生路岗杜街口停车场

三四年了 还是一片黄土地



读者反映:卫生路岗杜街口的西南侧,有一处停车场,这里有大片黄土(如图),车辆经过时总是尘土飞扬。

昨日上午10点,记者来到停车场,发现地面没有硬化。停车场内有防尘网设置,只盖了一部分,还有不少区域并未覆盖。

停车场收费管理员潘先生介绍,该停车场已存在了三四年,一直未硬化。“大概一个月前,有人在地面上进行覆盖,但没遮盖完全。”

在附近路段保洁的环卫工老魏说:“有时一阵大风,整个停车场依然会尘土飞扬。”

家住优胜小区的李先生说:“有时我经过卫生路,有车辆从该停车场出来快速驶离,车后面都会荡起很多尘土,灰尘大得迷眼睛。”

互动方式

新闻热线:96678

微信:526379363

QQ:526379363

邮箱:wanaojizhe@163.com



提醒:市民互动只需通过其中一种方式即可,微信、QQ添加好友时请注明“大气污染防治”,投诉时请说明污染情况和详细地址。

郑州人民广播电台

为展现我市大气污染防治成效,督促后进单位及时整改,进一步发挥媒体助政作用,由市委宣传部、市大气办主办、郑州人民广播电台承办的《广播问政对话蓝天》大型访谈节目将邀请各县(市)、区(管委会)及相关局委党政负责人走进直播间,针对工地扬尘、道路遗撒、尾气排放、工业排放等方面的治理效果和存在的问题与市民交流沟通。

节目安排:08:10-09:00 FM98.6 郑州新闻广播《百姓热线》播出;11:15-12:00 FM98.6 郑州新闻广播《百姓阳光热线》播出。

郑州电视台

郑州电视台一套《郑州新闻》(17:36)、《郑州大民生》(18:00),郑州电视台二套《有啥说啥》(18:30),郑州电视台五套《郑州法制报道》(19:50)播出“郑州全民动员向大气污染防治”专栏。

媒体联动